

双手紧握整把打轮

开车打方向也是一门“技术活”



牢记正确动作养成良好习惯

首先,握方向盘的姿势应该两手呈“9点1刻”位置握紧方向盘,在转动方向盘的时候,两手不松开,可以向两边各转动180度,这样的转向幅度,在绝大多数情况下,已经够用了。

少数情况比如过盘山公路的掉头弯,或者停车入库的时候,两手交替重复这一动作即可,这就是所谓的“整把打轮”。方向转完之后还是要回正的,如果不是这样整把打转向,很可能就会忘记自己转了多少圈,导致不知道要回多少。

另外,这样“整把转向”的好处是可以最

方向盘三种常见打法

据记者了解,在日常驾驶过程中,有三种最常用的方向盘打法,它们分别是:少打快回法、慢慢打回法以及像靠边停车这类的打法。

方向盘打法中的少打快回法用于坑坑洼洼的道路,假如前面有一水沟,先用连续制动法控制车速,当前轮接近水沟边缘就要下落时,踩下离合器踏板,松开制动器踏板,把方向往左稍许打一点,利用车的惯性使左右前轮先后斜滑入沟,而后快速回正方向加油慢慢上沟,这样使两轮一前一后斜角滑

新手提车 以下七点要留心

一、新车外观

主要是漆面的完整与否,是否有刮蹭掉漆,或者车辆外观是否有碰撞凹痕。这两种伤是比较常见的新车问题,因为4S店在存放新车的时候没有办法保证新车外观的安全,难免会有飞石或者其他意外造成外观的损伤。这个是肉眼能看到的问题,在验车的时候就要注意,不过,小编个人觉得,4S店把新车交个你,外观的完整起码是会做好的。

二、车辆内饰

新车在运输与接受过程中会有运输人员或者4S店收车人员对车辆进行启动并驾驶,难免会有可能对车辆座椅、仪表盘或者其他部位造成损伤,所以仔细检查新车内饰,如果发现问题也要马上交涉。

三、新车公里数

快地把方向转到位,并且可以最快回正。转方向的大忌就是一点一点地“捣轮”,新手最容易犯这种毛病。

为什么要双手握紧呢?因为方向盘对司机来说是最重要的,一刻也不能放松,在紧急情况下,方向盘脱手是非常危险的。另外,双手紧握方向盘,也是确保驾驶姿势正确的一个前提。学过几何的人都知道,3点支撑是最稳定的,人坐在驾驶座上,臀部是一个支点,而握紧方向盘的双手就是另外两

沟,减轻了两轮同时跳跃造成的震动。

方向盘打法中的慢慢打回法用于S形弯路,这种弯路如采取猛打快回,乘客必有东摇西摆的感觉,因此采取慢打慢回法。先将汽车朝路中略靠右进入S形弯路口,再渐渐靠右边,当车进入第一个S形弯当中时,方向盘慢慢左打,然后即刻往右回来少许,再慢慢向左复原行正中线,而后再靠右进入第二个S形弯,这样反复进行操作。这种打法的特点是:转弯弧度减小,离心力所产生的惯性降低。

个支点,少了一个支点,你的身体实际上就处于一种不稳定的状态中。所以,开车时一只手揉轮、抹轮,看起来似乎潇洒,实际上都是不正确的办法。

正确的转向动作其实也很简单,就是双手呈“9点1刻”握紧,在转向过程中不要松开方向盘,随方向盘一起转动,回正时也是如此;如果“一把轮”还不够的时候,上方手臂不动,下方手臂换到上方握住方向盘,此时两手还是“9点1刻”位置,继续打第二把。

方向盘打法中的靠边停车的顺序是:第一把方向,向右打一圈;第二把方向,向左打两圈;第三把方向,向右回一圈。由于第二把的作用是第一圈车轮回正,但是汽车是向右偏斜的,所以还要再打一圈向左,当感觉车身与公路平行时打第三把方向,车身和车轮都直了。这就是汽车在公路上行驶时我们修正方向的方向盘原则——三把方向法则。汽车改变行驶轨道仍然是三把方向,因为它和靠边停车的情况是一样的。

五、注意汽车生产日期,别买库存车

很多人买车都怕库存车,但是如何鉴别库存车却弄不明白。如果汽车库存时间长的话,风吹日晒之下,橡胶、塑料件容易老化,而且车内的各种油液时间长了,性能也会衰减。买来开不了多久,就有可能出现异响或者各种奇奇怪怪的毛病。因此,尽量别买库存太久的车。多久算是库存呢?小编认为,距离生产日期超过半年的车,建议不要买,最好买3个月内生产的汽车。

汽车的生产日期在合格证上有,车身铭牌上也有,车身铭牌有的在前后车门中间,也有的在发动机舱上端。在挑选新车时务必注意。

六、刹车盘上的也有秘密

当车辆行驶中、刹车系统是绝对不能避免使用的,当你看到一辆车刹车盘锈迹斑点

既高效又节油

东风标致308S给你充沛动力

对于不少年轻消费者来说,强劲的动力和出色的节油性能都是必不可少的。既要驾驶乐趣,也要经济利益,如何平衡这个看似有些矛盾的难题,很多汽车厂家纷纷给出了自己的答案。其中,东风标致308S的T+STT高效动力所带来的激情驾驭体验备受消费者关注,而其“强动力,更省油”的节能理念,更是赢得国内消费者的认可。

308S所搭载的1.6THP涡轮增压发动机不仅动力澎湃,其优秀的节油能力更是超越同级。这款机型是“国际年度发动机大奖”连续8年的得主,其动力参数高达123千瓦、245牛·米,涡轮在发动机1000转时就开始介入工作,1400转时便可爆发最大扭矩,并一直延续至4000转。这种能力让东风标致308S不仅起步迅猛,其加速的持续性也很出色,中后段的加速超车更是推背感十足,令人大呼过瘾。质疑它的加速性能?请你轻踩油门,308S与1.6THP发动机的组合带你轻松超越对手。

除此之外,308S搭载的1.2THP涡轮增压发动机是2015年“国际发动机大奖”的获得者。它排量虽小,却劲头十足,100千瓦、230牛·米的强大参数超越市场主流1.4T发动机。兼顾动力性和燃油经济性,1.2T发动机小“T”大做,底气十足。

STT智能启停系统不需要驾驶者改变驾驶习惯,即可避免发动机怠速时产生燃油消耗。在频繁起步停车的繁华都市道路,STT可帮你节约燃油10%—15%,相当于油价常年八五折,大大降低用车成本。

凝聚年度国际发动机的强劲实力,再加上“STT”这一节油新搭档,308S不仅动力十足,更将高效节油一一兼顾,为消费者带来运动范儿十足的驾驶体验的同时,帮你轻松变身环保达人。完美的平衡使308S脱颖而出,成为年轻消费群体新晋的心仪车型。它还拥有超高的颜值和众多个性特点,难怪连细分市场的老牌“大哥”高尔夫都感到“鸭梨山大”了!

(通讯员 胡晨宸)

时,请不要害怕,这说明他很原始。新车刹车盘一般比较光亮,没有太多的刹车磨损,而刹车盘太光滑,可能就是经常驾驶的原因。

七、检查轮胎、雨刷等

汽车销售之后,经销商和厂家还需要承担三包和保修责任。三包的时间有2年,而整车保修时间短的3年,长的有5—6年。但车身的漆面、玻璃以及轮胎,一般交付之后就不承担质保的责任。即使像轮胎在使用中出现鼓包、起皮之类的问题,索赔处理也相当麻烦。有卖轮胎的网友支招,新轮胎面上有橡胶点,行驶两百公里左右点点完全磨掉,这个是不能做假的,小编还没试过,各位车友以后检查轮胎时可以试试。

(本报综合)

关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来